## Встречи с интересными людьми в группе №11.

В апреле 2021 года в средней группе №11 по традиции прошла встреча с интересным человеком, в группу была приглашена майор полиции, Александра Николаевна. Она увлекательно и наглядно рассказала о своей профессии; отметила, что работа полицейского важна, опасна и трудна. Дети с гордостью смотрели на медаль полицейского. Во время беседы майор полиции напомнила детям правила поведения в общественных местах, на дорогах и конечно о правиле с чужими людьми — можно ли разговаривать, брать конфеты и уходить с чужим человеком. В ходе беседы ребята сделали вывод, что полицейский должен быть дисциплинированным, сильным, смелым, умным, ловким. Большое спасибо за встречу!

















